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La limpieza sigue brillando
por su ausencia en Sanlúcar
�Una encuesta de Sanlúcar Información revela que más del 85% de los ciudadanos no está conforme
con la limpieza y el estado de la ciudad �Entre las principales quejas destacan la escasez de personal
del servicio de recogida de basuras, la falta de mantenimiento y el estado de las carreteras y calles

Sanlúcar se vuelca
contra el acoso escolar
Más de medio centenar de personas se
concentraron ayer en la ciudad como muestra
de apoyo a los menores que sufre bullying en
sus centros educativos o en redes sociales. P5

El Ayuntamiento se suma a
una iniciativa para poner en
valor la marca ‘Patatas de San-
lúcar’. Se trata de uno de los
iconos gastronómicos de la
ciudad y pretenden con esta
acción llevar el nombre de
Sanlúcar en el panorama na-
cional e internacional. PÁG 7

Campaña para
promocionar la
marca ‘Patata
de Sanlúcar’
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La operación de la Policía Na-
cional ha logrado desarticu-
lar una red de narcotráfico
con sede en Marbella que
operaba entre Andalucía y
Alemania. Los agentes han
detenido a 14 personas vin-
culadas a esta presunta orga-
nización criminal. PÁG 16

Cae una red de
narcos que
ocultaba droga
en Sanlúcar
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El Palmar
quiere ser
un fortín
este sábado
�El Sanluqueño tendrá que
vencer al Alcoyano para
alejarse de la zona de peligro
�Se espera un gran público


